

供电公司提醒：冬季用电 这些常识要知道

新华社12月24日电 使用电暖器等家电时，宜“专插专用”；电器着火时，不要用水来灭……随着数九寒冬的到来，气温下降，用电量攀升。一些生活中不经意的小习惯，可能存在安全隐患。要做到安全用电，还得讲究科学防范。

“大爷，这个插座由于发热已经变形，建议您尽快更换，然后千万不要在一个插座上安插多个插头。”浙江省杭州市余杭区供电公司工作人员入户检查时，发现一户居民家中插座存在重大安全隐患，原因是同一个插座上多个插头同时使用。电力工人提醒：每一个插座都有额定

电流。安全起见，插座要尽量做到“专插专用”，尤其是使用电暖气等大功率用电设备时，不宜在同一个插座上再使用其他用电设备，以防过载。

“小朋友，家里用电器通电后有冒烟、烧焦气味，甚至着火时，应该怎么做呢？”这是台州市黄岩区供电公司员工走进小学校园，宣传冬季安全用电知识时，向学生提问最多的问题。

“赶紧用水浇灭啊！”不少学生都回答错误。

“千万记住，出现这种情况一定要立即切断电源再救火，否则不但救不了火，

反而可能会让自己触电！”在多个学校，电力工人反复强调这个安全小知识。

安全用电，主要得培养好习惯。浙江宁海县供电公司工作人员近日进社区、进乡镇，为大众群众送去了安全用电提示：电暖设备不用时，应将电源插头及时拔下；取暖器须与窗帘等易燃物保持一定距离；使用电磁炉、电热水器、热得快等电器时，应有人照看，防止干烧；取暖严禁使用电炉，以防人体触电或引发火灾；冬季浴室水蒸气较多，要定期检查浴室内开关、插座的安全防护，避免在潮湿环境中发生漏电。



——听我们讲商丘市第一人民医院的故事(85)

空巢老人午夜突发心梗 妙手医生急救转危为安

晚报记者 戚丹青

75岁的李前才是夏邑县太平镇太平南村人，儿子在外地工作，离他最近的女儿也住在10余公里外的县城，平时他和76岁的老伴一起居住在村子里。

10月19日晚10点左右，睡眠中的李前才突然感觉到胸口疼、闷，伴有呕吐感。为了缓解痛苦，李前才自行服用了速效救心丸，一直到凌晨两点多，痛苦并没有减轻。看到他难受的样子，老伴急得直掉眼泪。天这么晚了，村里的人早都睡了，连个人也喊不着。她赶紧给外孙打电话，外孙紧急赶来，并叫了救护车，紧急送到夏邑县人民医院。

夏邑县人民医院检查后，发现老人病重，需要尽快转到全市唯一一家可以做冠心病急诊介入治疗的市第一人民医院治疗。由于当天天气大雾弥漫，本来一个多小时的车程，救护车走了两个小时。

“当时在车上我就已经处于半昏迷状态，身体不能动弹，我甚至感觉自己已经没有呼吸了。当时我想，这次是完了，可能命就丢在路上！”虽然已经过去两个多月，但说起当天的经历，李前才仍然心有余悸。

到了商丘市第一人民医院心脏重症监护室CCU后，值班医师张凤巧、朱开权迅速评估病情，发现李前才老人为冠心病，急性下壁、侧后壁心肌梗死killip一级；高血压病三级，高危。他们意识到，必须迅速给老人打通堵塞血管，稍耽误一会都有可能造成不可估量的后果。

病情如同火情，一刻也耽误不得，教授丁殿勋、主任李胜利、医师苏健康不值夜班，正在睡梦当中的三人听说情况后，立刻从家中，赶往医院。急诊行介入手术，顺利植入支架一枚。“手术还没做完，我就感觉缓过来了。看着满头大汗的医生，我感觉自己是他们从黄泉路上拉了回来。”李前才老人回忆说。

虽然老人的病情得到缓解，但由于心梗时间过长，术后老人出现了心脏衰竭的情况，丁殿勋、李胜利又给他制订了最佳治疗方案，并密切关注病情变化，随时调整药物剂量，最终，老人的病情慢慢稳定了，恢复情况良好。

“是商丘市第一人民医院心脏重症监护室的医生和护士救了我的命，我想委托你们表扬他们一下。”近日，顺利恢复健康的李前才给晚报打来电话，表达了自己的想法。“我还要感谢CCU的护士长金爱莲和护士们，他们责任心很强，我住院的将近10天时间里，她们从来都是一路小跑地在救治病人。不光专业技术好，对病人的态度也让我十分感动，对我这样的老头子一点也不嫌烦，擦洗身体、接屎接尿，亲生儿女做不到的他们都做到了。”李前才感慨地说。

得知李前才老人的感谢和表扬后，CCU的医生和护士们谦虚地表示，全心全意为患者服务是本职工作，这些工作都是自己应该做的。



五年后，我们的变化会更大

讲述人：孙英哲

最近一段时间，全市上下都在认真学习贯彻党的十九大精神，我们单位同样也在认真学习。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的报告博大精深，我要学懂弄通做实，踏踏实实做好本职工作。

梁园区是商丘市的主城区之一，交通便利，人口众多。这里有步行街、丹尼斯、大商新玛特、梁园市场、高铁商城、310市场等各类交易中心，商贸物流发达。郑徐高铁的开通更是为我们今后的发展插上了翅膀；这里有风景优美的黄河故道和国家森林公园，游人如织；这里的产业集聚区各项基础设施完善，入驻企业不断增加；这里原先破旧不堪的道北正在发生着翻天覆地的变化。

中国特色社会主义进入了新时代，梁园发展踏上了新征程。就在前不久，我们梁园区召开了区委五届三次全体（扩大）会议，对今后的发展作出了部署：强力实施“党建带动全局、园区带动产业、商贸带动市场、高铁带动城市、招商带动增长”战略，着力巩固和扩大中心城区功能、交通枢纽功能、商贸金融功能和生态旅游功能，着力深化改革扩大开放，着力强化法治维护稳定，着力改善民生补齐短板，着力加强党的领导推进全面从严治党，如期全面建成小康社会，开启新时代梁园全面建设社会主义现代化新征程，朝着建设富强民主文明和谐美丽的现代化梁园迈进。到2020年与全国全省全市一道全面建成小康社会，为建设现代化梁园打下坚实基础，突出抓重点、补短板、强弱项，打好转型升级、精准脱贫、污染防治、大棚户区改造等攻坚战，全面建成人民认可、经得起历史检验的小康社会，为全面建设社会主义现代化梁园夯实基础；到2035年与全国全省全市同步基本实现现代化，全区人民共同富裕迈出坚实步伐，建成更高质量经济强区，建成更具影响力的“三区一廊两基地”，“产城融合”的城乡一体化发展格局更加凸显，以人为中心的城镇化和农业农村现代化基本实现；到2050年建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化梁园，在实现中华民族伟大复兴中国梦更加出彩。

我相信，未来五年，我们的变化会更大，商丘会发展得更美好。

晚报记者 刁志远

河南法院 8年为农民工“讨薪”59亿余元

新华社12月24日电 从2010年3月起，8年来共审结77686件农民工讨薪案件，为151390位农民工追回欠薪59.51亿元。日前，河南省高级人民法院向社会公布了法院系统最近8年为农民工“讨薪”情况。

从2010年3月起，河南省法院

连续8年共9次开展拖欠农民工工资案件集中办理活动，并将这项工作常态化、规范化、制度化。

2015年开始，他们还深化此项工作，将“三留守”人员维权、抗农害农等涉农案件与农民工讨薪活动一同安排部署，实现了对农民工及其家庭的全方位保护。

冬季流感高发 普通感冒先不要吃消炎药

新华社12月23日电 冬季是感冒、呼吸道传染病高发季节，如何有效进行疾病预防？有关专家建议，保持房间里空气流通，饮食中注意营养均衡，多饮白开水。普通感冒先不要吃消炎药，只有细菌引起的发热才需要吃消炎药，必要时可做血常规判定。

在青海省妇女儿童医院的门诊室，多名儿童因流感发热等症状前来就诊，等候区全部坐满。社区医

院从早8点开始就陆续有人来就诊。

青海省人民医院呼吸内科主任医师赵华介绍，近期之所以感冒病多发，主要是因为冬季温度较低、气候干燥，很容易造成人体免疫力下降。记者走访发现，今年冬季流感比往年持续时间长，感染的患者也较多。多数都患有病毒性感冒，伴随着咳嗽、头痛、发热、咽痛和浑身酸疼等症状。



冷空气接力来到 气温有所下降

本报讯 2017年最后一周，两股冷空气将接力而来，恭送2017年，恭迎2018年。

商丘市气象台预报，未来一周我市以晴好天气为主，26日、30日分别有冷空气活动，受其影响，偏北风4级左右，最低气温有所下降，27日~29日气象条件较差，不利于污染物扩散。具体如下：

25日，晴天间多云，-4℃~10℃，

东南偏南风2级；
26日，晴天间多云，0℃~11℃，
东北偏北风2级；
27日，晴天到多云，-3℃~10℃，
东北偏北风2级；
28日，晴天到多云，0℃~11℃，
东北偏北风2级；
29日，晴天间多云，0℃~13℃，
西北风2级。

晚报记者 杨旭华

亚太知识产权

签一年代理记账，免费注册公司，免费刻公章。

商标申请1000元，免费查询

商丘办事处：商丘火车站行政中心 电话：15518767869
 郑州办事处：郑州花园路省工商局旁 电话：0371-56032222

广告

停电公告

因10千伏I华阳线线路检修及更换开关，10千伏I、II华阳线在2017年12月25日(8:00-12:00)停运。停电范围：华商大道两侧(归德路至星林路)。

因10千伏平张线、10千伏平平线线路检修及更换开关，10kV平张线、10kV平平线在2017年12月26日(7:00-18:00)停运。停电范围：江华路两侧(星林路至商永路)；万象路两侧(豫苑路至商永路)。

国网商丘供电公司
2017年12月25日